Тема «НОК и НОД»

Цели:

- повторить определение наименьшего общего кратного, наибольшего общего делителя;

- отработать навыки нахождения наименьшего общего кратного, наибольшего общего делителя;
- развивать логическое мышление учащихся;

- формировать умения применять полученные знания на практике, аккуратность;
Тип урока: отработка навыков и умений.

Оборудование: мультимедиа-проектор, учебник.

Ход урока.

1. Организационный момент.

 - Добрый день всем! Я рада видеть вас сегодня на уроке! Думаю, что каждый из вас рад не только тому, что сегодня вы узнаете что-то новое, но рады видеть своего соседа по парте.  Давайте улыбнемся друг другу и пожелаем удачи! 

2.Устный счет.

-Внимание на экран.
  -Назовите числа кратные 9.

 - Какие из чисел простые? (4,5,9,13,14,17,21,27)

- Как называются остальные?

- Перечислите все делители числа 12, 15,20.
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   3.Актуализация опорных знаний.
- Сегодня на уроке мы продолжаем изучать тему “НОК и НОД”
- Какие числа называются взаимно простыми?
- Как найти НОД, НОК.?

4. Работа по теме урока. 

Найдите НОК (135, 75) = 675
НОК ( 18, 20) = 180
 НОД (24, 36) = 12
 НОД (120, 36) = 12
- Решите уравнения 

10, 5 – х = 2,5  (8)
12,3: у = 4,1(3)
а ∙ 12 = 48 (4)
Составьте из получившихся цифр  2 числа кратных 2 и 3.
5. Повторение.

Выделите целую часть из неправильной дроби:  
[image: image1.wmf].
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Представьте в виде неправильной дроби: 
[image: image2.wmf].
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6. Резерв. 
Вставьте вместо звездочек цифры, чтобы получилось число кратные а) 5; б) 3; в) 2 и 5; г) 3 и 5.
34* ;

567*;

* 50.

7. Итог урока.

- Чем мы занимались на уроке?

- Как найти НОК и НОД чисел?

Выставление оценок.

8. Домашнее задание.
 Повторить п 6,7 №№  203(б),206 (б,г), 209
	Выполни сложение:

1) 11182 + 415;

2) 746738 + 6579;

3) 316 + 7463;

4) 925 + 698;

5) 5455 + 4545;

6) 68083 + 77877;

7) 237 + 0;

8) 65254 + 2760;

9) 3214 + 4080;

10) 105 + 8998;

11) 93225 + 597975;

12) 624 + 59376.


	Выполни сложение:

1) 577 + 33853;

2) 2764 + 393002;

3) 492 + 100;

4) 743 + 7257;

5) 46866 + 4459;

6) 83642 + 3806358;

7) 1463 + 9977;

8) 24374 + 975626;

9) 54676 + 318;

10) 4510 + 1695;

11) 520530 + 25033;

12) 0 + 649.


	Выполни сложение:

1) 74524 + 68997;

2) 33000 + 4789;

3) 61479 + 629521;

4) 81228 + 615700;

5) 52204 + 47796;

6) 911 + 89089;

7) 3875 + 67679;

8) 79995 + 7206;

9) 30802 + 0;

10) 566 + 131;

11) 449 + 989804;

12) 736 + 340.


	Выполни сложение:

1) 0 + 477;

2) 3719 + 594281;

3) 1444 + 8556;

4) 3759 + 4220;

5) 79557 + 158474;

6) 83305 + 99897;

7) 34923 + 763002;

8) 2944 + 296;

9) 701 + 1699;

10) 671 + 89329;

11) 75812 + 150;

12) 87481 + 35765.
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